

















( Questio 49 )

Segundo Eric Hobsbawm, no final do século XVIII, “o prego do pao registrava a temperatura politica de Paris com a exatiddo de um
termémetro”. De acordo com este historiador, no ano de 1788, a safra de alimentos na Franga foi péssima; isto prejudicou os camponeses
e os trabalhadores urbanos, pois houve a alta dos pregos, levando a varias agitagdes sociais.

(HOBSBAWM, Eric. A era das revolugdes. Rio de Janeiro: Paz e Terra, p. 79-83. Adaptado.)

A crise alimentar mencionada por Hobsbawm teve, entre suas principais consequéncias,

(A) a Quebra da Bolsa de Valores, levando a um colapso econdmico e politico na Franga.

(B) a Primeira Guerra Mundial, pois os franceses foram buscar alimentos em outros paises.
(C) a Revolugéo Industrial, pois era necessario encontrar novos meios de produzir alimentos.
(D) a Expanséo Maritima, que visava a descoberta de territrios para a produgéo de alimentos.
(E)

E) aRevolugéo Francesa, quando o povo se revoltou contra o governo absolutista de seu pais.

( Questio 50 )

Observando a situacdo apresentada, pode-se afirmar que o
personagem

(A) consome predominantemente alimentos pouco caléricos,
pois se nota que ele ndo € uma pessoa obesa.

(B) apresenta um comportamento sistematico caracterizado
por associar 0 momento das refeicdes a ver televiséo.

(C) procura fazer suas refeigbes com tranquilidade, pois se
percebe que, no dia a dia, tem uma vida muito agitada.

(D) faz as refeicbes de forma incorreta, pois se sabe que, a
noite, deve-se ingerir menos alimentos, pois ha um menor
gasto de calorias.

(E) evidencia um comportamento tipico das familias modernas
cujos integrantes retinem-se a frente da tevé para fazer
suas refeigdes.

(Laerte, Folha de S. Paulo, 22.06.2011.)
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FUNDAQ/:\O DE APOIO A TECNOLOGIA
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Folha de Respostas Intermediaria

Nome do(a) candidato(a): N° de inscri¢ao:

Caro candidato,

1. Responda a todas as questdes contidas neste caderno e, depois, transcreva as alternativas assinaladas para esta Folha
de Respostas Intermediaria.

2. Preencha os campos desta Folha de Respostas Intermediaria, conforme o modelo a seguir:
2] Il (o] [E]

3. Nao deixe questdes em branco.

4. Marque com cuidado e assinale apenas uma resposta para cada quest&o.

5. Posteriormente, transcreva todas as alternativas assinaladas nesta Folha de Respostas Intermediaria para a Folha de
Respostas Definitiva, utilizando caneta esferografica de tinta preta ou azul.

PROVA (50 RESPOSTAS)

RESPOSTAS de 01 a 15 RESPOSTAS de 16 a 30 RESPOSTAS de 31 a 45 RESPOSTAS de 46 a 50

01 1 1 =1 = || 16 [0 1 0= o || 31 2 21 a1 0 2| 46 2 00 =3 = | —
02 21 1 1 [ || 17 3 2 =1 [0 2| 32 0 3 a1 1 || 47 3 8 =1 = |
031 O |18 @ = [« [ (1| 333 1 @ m 8| 48 2 1 =1 = 3| —
04 (A1 [=1 =1 21 CE1|| 19 [ 021 =1 o [21|| 34 021 =21 1 020 21| 49 021 =1 =1 0 1| —
05 &1 (51 =1 [ [1{| 20 021 021 =1 =1 21| 35 0 =21 a1 0 Ce1|| 50 021 1 = 0 |
06 (A1 1 =1 [ [C1|| 21 2 (21 <1 [ [e1|| 36 2 (21 0 [ =] _
073 =1 <O 1|22 1 21 <0 = = 37 4 &1 =1 3 &1 NA"OAMASSE, —_
08 1 [ =1 = C1|| 23 [ =1 <1 [ [E1|| 38 20 21 1 [ =] _
09 =1 (] =1 [ [E1{| 24 21 [2] =1 [ [E1|| 39 00 =1 =1 0 =1 NA RE _-
10 O 21 =1 0 CE1|| 25 02 2] 4 [ || 40 0 21 =3 = =] O DOBRE, —
1 3 2 1 2 2|| 26 2 1 a1 0 =21|| 41 2 21 =3 2 ] _
12 [ ] =1 ] 7| 27 21 2] =0 0 || 42 2 =0 =1 o =] NEM RASURE _
13 [0 2] =] [ [21|| 28 02 20 1 [ || 43 1 0 3 = 2] _
14 21 (21 =] 01 (21| 29 0 021 01 = || 44 2 020 =1 =3 21| ESTA FOLHA. |—
15 21 21 =1 =1 [23|| 30 2 21 =1 0 [E=1|| 45 020 21 =3 [ =] _

PICSIS INFORMATICAFAT,



